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Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
цїлпп рік . 20 кор.
пів року 10 йор
чверть року . 0 кор.
МІСЯЦЬ 1-70 кор.

За границею:
на цїліпі рік їй рублів

або 36 франків 
на пів року . . З рублів

або 18 франків
Поодиноке висло по 16 сот.

.Вирвеш  ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. ІНашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
О о ‘|з год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция .Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педпция місцева в Аґенциї Со- 
кодовского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стр і“«и, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З,) с. від стрічки.

Рускі в і ж ш  к Г и п ш і а в и ю  
праитедстю.

(•+•) Не від нинішнього дня, ані не від 
вчера, а навіть не від останнього селянь- 
ского безробіть! в нашім краю звертають 
на себе бачність політиків і державних му
жів рускі відносини в Галичині. Сі відно
сини, звані в цілім своїм обсягу звичайно 
рускою  сп р ав о ю , не сходять з дневно- 
го порядку від часу злуки нашого краю з 
Австриєю і не зійдуть з дневного порядку 
доси, доки м ір о  дай  ні к р у ги  не завда
дуть собі стільки труду, щоби передовсім 
сї відносини належно і основно розгляну
ти і пізнати, а відтак їх відповідно потре
бам руского народу уладитн.

Ми сказали — міродайні круги, а ро
зуміємо через те віденьске центральне пра- 
вительство, яке іменем монарха кермує 
Австрнєю, а між тим також частиною Ав
стриї — Галичиною. Отже задачею і обо 
вязком п е р е д о в с ім  сего правителька 
належно і основно розглянути і пізнати 
руску справу і її відповідно уладити. На 
жаль кождочасні анстрнйскі правительства 
від самої злуки Галичини з Австриєю за 
мало бачности звертали на руску справу, 
лише прихватком занимали ся нею, тимто 
не могли її належно і основно пізнати і 
зрозуміти, а тим менше відповідно пола
годити. Не доставало инодї знаня і розу- 
міня сеї справи, не було инодї не тільки 
доброї волі, але навпаки державним інте
ресам занедбувано або псовано сю справу. 
Бувало так, що австрийске правительство 
не мало ясного погляду і розуміня про 
руску мову і народність, а тим менше про 
політичні, національні і культурні інтереси 
і потреби Русинів, не знало ваги і значіня 
руского народу в краю і для держави. І 
нічого в тім дивного, коли розважимо, що 
в центральнім правительстві засідали зви
чайно Німці, деколи Чехи, а також Поля
ки, лише Русини не мали приступу до тих 
кругів, отже й не було кому в міродайних 
кругах інформувати про відносини, справи 
і потреби руского народу. Не можна сему 
дивувати ся вчасти і задля того, позаяк 
Австрия обняла Галичину і Русинів в та
кім занедбаню і упослїдженю від покійни
ці Польщі, що треба було передовсім за
спокоїти найперші потреби, щоби руску на
родність розбудити з вікового сну і куль
турно двигнути.

Не місце тут в тісних рамцях нашого 
дневника розводити ся над сими змаганя- 
ми австрийских нравительств, вказувати 
всі їх похибки, як і перепони, які стріча
ли Русини в своїх культурно-національних 
відродинах.

Були хвилі, коли австрийскі керманичі 
добачали вагу і державне значінє руского 
народу для Австриї, коли заходили ся при
знати рускому народові! належні єму пра
ва і становище в краю і державі, одначе 
се були на жаль короткі ІисіНа іпіегхаїїа, 
з яких правительство впадало знов в тем
ряву і похибки. Кертична робота і накле
пуване противників руского народа, до чо-

ні помилки рускнх проводирів або жадіб
них слави і розголосу одиниць, наводило 
нераз чорну годину на руский нарід, єго 
пятнувано нераз знаменем протидержа
вним.

При всіх тих і подібних невзгодинах 
і невідрадних відносинах руский нарід 
двигав ся з свого занепаду, розвивав ся 
культурно, а коли би подати ретроспекти
вний погляд на сей розвиток від злуки 
Галичини з Австриєю, то навіть зневірливі 
і маловірні мусять набрати духа і віри в 
невмиручість руского народу, мусять бачи
ти значний поступ і поважні придбаня на 
полі культурного розвитку, мусять призна
ти єго жизненність, єго вагу і значінє по
руч і посеред нньших народів Австриї.

Се все не може бути тайною і для ві- 
деньского правительства, хоч оно так мало 
бачности звертає на руский нарід, се все 
мусить єму кидати ся в очи, хоч оно зви
чайно так мало розуміня проявляє для ру
скої справи. Вжеж не один політик, хоч 
чужосторонний, не один публіцист поваж
ний добачав велике значінє руского наро
ду, велику вагу єго посланництва, важність 
єго політичного становища. Автор сих стрі
чок мав нагоду ще у 80-их роках розмо
вляти про руску справу з покійним уже 
д-ром Йорданом, Лужичанином з роду, ви
давцем цінних на свій час ЗІауізсЬе ДаЬг- 
Ьіісіїег, що виходили в 40-их роках у Лин- 
ску, опісляж видавцем віденьского тиж- 
невника »Ціе Кеі’опп« но уступленю д-ра 
Шузельки. Сен сьвітлий муж і бистрозорий 
політик зовсім рішучо признавав українь- 
ско-рускому народові! важне посланництво 
і важну ролю в східно-европейскім пи
таних

Отже й не дивно, що й др. Кербер, 
котрий попри иньші державні справи слі
дить національно-політичні питаня в Ав 
стриї, мусів звернути своє око крім нїмец- 
ко-ческого і иньших питань, на руску 
справу. Зовсім імовірно з єго кругів вий
шла відома вість про уладженє руских 
відносин в Галичині до Резіег ЬІоуФа, яка 
наробила стільки гомону і в польскім і у 
віденьскім дневникарстві. Др. Кербер, ба
жаючи довести до ладу і мира в монархії, 
не може обминути і руского питаня, хоч 
як се може не до вподоби польским полі
тикам і дневникам. А про се иньшим ра
зом.

Страйкові справи.
Зі страйкових справ зробив собі якийсь 

аґент побічний заробок в Рхіеппік-у роїзкі-м, 
бо покликуючи ся на свої заводові подорожі! 
в ріжних повітах, заміщує в згаданім дневнику 
від часу до часу ріжні вісти про те, як трава 
росте. Так і тепер доносить він, дуже таємничі 
річи з повітів: бучацкого, чортківского і гуся- 
тиньского. »На підставі інформаций, не підляга
ючих жадному сумнівовії — каже — можу за
певнити вас, що по доконанім страйку потайна 
руска аґітация не лише не перестала, але з ко- 
ждим днем прибирає більші розміри, заповіда
ючи нові несупокої серед зюду. Зібраня і дові-

го ЇМ послужили нераз хвилеві і нерозваж-| рочні паради агітаторів і хлопів тревають невпин
но. Серед люду крутять ся всюди якісь незнані 
люди і відбувають конференції. Ж ива комуні-
кация помежи хлопами одного села і другого 
вказує, що єствує, або принайменше творить ся 
селяньска орґанїзация, правлена систематично, 
якої осередок окружає таємниця. Про єї хара
ктер не можна довідати ся нїчо рішучого. Гово
рять досить голосно, що в першій мірі розходить 
ся о викликане нового страйку в часі копаня ба
раболь і цукрових бураків. Однак кореспондент 
не поперестає на тих «нових шпєґованях гай- 
дамакуф», але вкладає в уста селянам такі гро
зьби, як підпал і морд, що .сего року возьмуть 
ся до панів, а потім до ксьондзів і жидів, а на
решті до мазурів».

З  другої сторони Сгаз кує нові проекти на 
спольщенє Руси. Не ріжнять ся они богато від 
попередних, але знаменні тим, що отверто і ясно 
вказують на те, що Поляки вибрали школу і  ко
стел як срецтва польонїзациї. .Маємо перед со
бою два рускі сторонництва — каже Сгаз — 
одно стремить до відданя Галичини підпанованє 
Росиї, друге до самостійної Руси, на якій би і 
слід польскої культури не остав. Бриджу ся ви- 
сказами «гайдамака», .зарезай» і т. п.; не пропо- 
відаю різні, але се знаю, щ о маємо против себе 
неприятеля, з яким мир е неможливий, а всякі, 
зділані ему концесиі виглядають на доставу ору- 
жия до ворожого табори. Нема иншої ради про
тив аґітациї, як — робота.

.Коли завдяки усильній праці «народовей», 
польскі хлопи на Руси(?) почують ся Поляками, 
годї доперва, забезпечивши нашу культуру(?) тими 
тисячними заступами, будемо могли говорити 
з Русинами про згоду. Нині кожде навіть заві
шене оружия є злудою, бо щож з того, що про
відники якийсь час сидять тихо, коли тимчасом 
аґітация по селах дальше нуртує і поглублює не
нависть. Народова орґанїзация наших сил на схо
ді через фондоване каплиць заводжене шкіл і ви
суване всілякого рода заборол, при сумлінних сту- 
диях над долею і успособленєм(І) руского люду 
— отеє на разі д ля  нас альфа і омеґа рускої 
квестиї«.

Згода будує, незгода руйнує.
Сумний прояв незгоди між Русинами в Парані).

З правдивою прикростию прочитали ми 
ось сьвіже число курітибскої »Оагеі и Роїзк-ої» 
XV Вгагуїіі (№. 32. з 9. серпня с. р.).—Знаходи
мо там письмо якогось пава Дмитра Іванкова, 
руского поселенця з Курітиби, яке мимоволі мо
же причиняє ся до роздору між курітибскими 
Русинами. II. Іванків, сли він є дійсно добрим 
руским патріотом, може не здає собі справи, 
яку лиху прислугу рускій справі робить він та
ким своїм писанєм.

Наші оо. Василияни в Парані, щирі Русини, 
зорганізували бідних нараньских Русинів як мо
гли і урятували їх від загибели, а ту нараз за
чинає ся там зовсім непотрібно творити якась 
нова »партия«, зачинає ся так шкідник і небез
печний роздор межи Русинами.

Сей сумний зразок партийности і якогось 
йепотрібного ніби .радикалізму» у частини ку- 
рітибских Русинів з нерозсудними і навіть 
негідвими декуди інвективами на так заслуже
них для народної справи ирудентопільских оо. 
Засилиян, подаємо отеє з несмаком дословно і 
сподіємо ся, що такі письма — як отеє п. Іван-
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нова не будуть більше появляти ся на радість 
і ликоване наших ворогів.

Тож звертаємо ся зі щирою просьбою до 
п. Іванкова і єго товаришів, щоби понехали во- 
рогованя проти наших оо. Василиян. Нехай они 
собі «клерикали», але они щиро працюють на 
церковній і народній рускій ниві і як-раз тою 
своєю церковною орґанїзациєю віддали неоцїне- 
ну прислугу справі удержаня рускости у наших 
поселенців. Нові робітники на просьвітній ниві 
на кольонїях нехай приноровлять ся до давних 
наших оо. місіонарів-патріотів і спільно з ними 
разом працюють. Сли би навіть в дечім мав о. 
Кизима якесь може дивне, неузасаднене упере
джене, то радше стерпіти, а щирою працею пе
реконати єго о тім, що се упереджене неслуш
не. За  всяку-ж ціну треба старати ся о згоду і 
спільне дїланє.

Той нещасний зразок незгоди рускої на і народній ниві. 0. В-й). Єго абсолютної гегемонії, 
стовпцях «Оагеі-и Роїек-ої» має — в супереч-,ДиктатоРскої’ не можуть зносити сьвітлїйші Ру- 
ности із своїм -  не дай Боже — результатом,; сини> отже тепеР скористали ми з прибути д-ра 
як-раз заголовок: «Згода будує, незгода руйнує», і ^ егР1ІІІК' ,го ’ показалиеьмо.сьмілїйше свою го- 
Поміщаючи ту допись, подає редакция «С аг.• ЛОВУ- (Сподіємось, що п. Петрицкий, яко щирий 
Роїек-ої» ось таку цікаву замітку від себе: «Не ' Р УСИН зрозуміє вагу згоди і небезпечність вся- 
будемо ту повторяти, яке ми займили станови-’кого найменшого роздору і яко розсудний чо- 
ще зглядом найблизших побратимцїв наших — (ловік удержить такт і спільне дїланє з оо. Ва- 
Русинів; бо зазначили ми се виразно і більш е' силиянамп на поли прісьвітнім. О. В-ІЇ). Обури- 
разів. (Давнїйше держалась тая Газета що-до ло се °- * сейчас при самім вступі оголосив 
Русинів в Парані неначе засади «ІоіН зсЬ^еі-: Д°кт°Ра радикалом і т. п. З  перебігу справи, 
£еп«, а відтак накидаючись на оо. Василиян з а і якУ недавно розбирано на зборах, не находимо 
їх мниму «ворожість» до Поляків, заявляла рів-' найменшої підстави до повисшого підозріня.
ночасно в засаді прихильність для братного ру-
ского народу, щось на спосіб галицких польских і наші ларохіяни перед о. К., щоби вволив заняти 
часописий. Ред.). Тепер, коли но раз перший ся відновленєм рускої Читальні. Він викручував
зголосило ся до нас кількох Русинів з запита- 
нєм, чи згодимо ся уділити місця в Газеті для 
справ руских, відповіли ми, що відмову ува- 
жали-б ми за гріх, бож Русини не мають свого
орґану (навіть не мають ще ані одної черенки І нічім. 0. К. мишкував через цілий час заеїданя, 
до руского друку!.. Ом. В-й.) а справ до обгово-івкінци отверто оголосив, що він не узнає по- 
реня назбиралось певно споро. Йде нам лише о і треби яких- іебудь товариств поза Брацтвом 
се, щоби автор стояв на ґрунті правди і підпи-! церковним, що всякі иньші є шкідливі, бо там 
сав ся, бож ми, не знаючи тих справ, не м о - ' головно ширить ся деморалїзация, що церков 
жемо за цілість ані за подрібности приймати на відповідає всім потребам йарохіян, і що лише 
себе ніякої відвічальности супроти кого небудь. він має право рішати о потребах своїх нарохіян,
— Понеже прибувші згодили ся на наші услівя, а всякі против єго волі уважає анархією і т. п. 
нрото ми приняли статю і подаємо єї повисше. ЧІомнмо сего, вписало ся сейчас 27 членів, ви-
— Сли сторона противна мала би щось в сира- і брано виділ і розширено атрибуциї товариства 
ві порушеній до сказаня, видрукуємо радо по-[ вже самою назвою: «Читальня і школа товари- 
важну єї відповідь чи вияснене, про що ми ви- ства «Просьвіта» в Курітибі, Барана, Бразилія».
разно автора упередили. Хочемо бо служити 
справі вияснена звичайних в житю непорозу
мінь, а не напастям одиниць на одиниці. Ред. 
Саг. Роїек.»

Срма та славетна статя звучить: 
«Поважана Редакциє! Чув я вераз про брак

єдности в польскій кольонїї, чого і я, хотяй Ру
син, не похваляю, бо знаю, що лише єдностию
будемо в силі добути собі поважане у иньших сумка, сли розважимо, що добровільно жертво- 
народностий мешкаючих в Парані; отож осьмі- і вано нам два мешканя під школу безплатно. — 
ляю ся ствердити, що і у пас не було і не бу-1 Помимо красного перебігу розправ, цинічно 
де згоди так довго, доки нами рядити будуть (кпив собі о. К. зі всіх наших ухвал, а вкінци 
такі люди, як отці Василияни. (00. Василияни І замкнув збори словами «сеіегит сепеео»... як 

вже виспіє я згадав.
Не досить на тім. 0. К. понижує ся до тої 

степени, що скликує до себе поодиноких чле
нів, відмовляє їх від ново заложеного товари
ства просьбою і грозьбою, а вкінци відважив 
ся навіть під’юдити трох людий, щоби зробили 
галабурду на заеїданю виділу, яке відбувало ся 
в кілька днів пізнїйше в приватнім льокали в 
цїли уконституованя ся.

Удержувати нарід в темноті, побільшати

є там в ІІаранї деяким «приятелям» руского 
народу солию в оці!... гі.и. В-ії). їм не розхо
дить ся о просьвіту народу, лише о велике чи
сло капличок і о наповнене кишень своїх потом 
народу. (Ся негідна інвектива є мабуть відгомо
ном «прихильних» для Русинів бажань деяких 
людців, яким заваджають ті рускі церкви і ка
плиці та той двигаючий ся монастир-скит се
ред відвічних лісів бразилїйских, твердина ру
скої віри, около котрої згромадило ся більше як
10.000 руского народа, хлоп коло хлопа — в о-'манно монастирске і наповняти свої власні са 
селі Прудентонолїс. Ом. В-ії). Нагромадило ся у | кви, є очивидною девізою отців Василиян. Даль-
мене досить материялу, щобим міг доказати 
повисше тверджене, наразі однако наведу по- 
слїдні події, які мали місце на курітибскій ру- 
скій кольонїї.

Від кількох днів т. є. від приїзду о. Кизи- 
мп варить ся і кипить між нами. Минувшої не
ділі мали ми збори і від того дня почавши му
симо розріжняти поміж собою два табори, один 
під проводом о. Кизими, назвім єго табором 
клерикальним, і другий виростаючий доиерва 
табор радикальний (єго там так треба Русинам, 
як пятого колеса у воза... Ом. В-ІЇ), так бо нас 
називають церковні лаиолизи. (Щось наша цер
ков там декому дуже заваджає... О. В-й). 0  собі 
не говорю, бо мене і кількох иньших уважають 
Василияни за радикалів вже з того згляду, що

читаємо «Свободу» американьску, на якій однак 
підставі важили ся назвати ново прибувшого 
лікаря Стефана Петрицкого атеістом, радикалом 
і т и., коли він ніколи не представив ся таким 
ані публично ані приватно, а тим менше в Ку- 
рітибі не мав ще навіть нагоди показати своєї 
краски. Чи Василияни натхнені св. Духом, чи 
може уважають радикалом кождого, хто хоче 
працювати на підставі нросьвіти людової? Ро
зумію гіідставове зпачінє удержаня релігії, одна- 
ко сама релігія не може вдоволити всім вима
ганим 20. столїтя. Нам треба ширити просьвігу 
в кождім закутку, а їй прогивлять ся Василияни 
всею силою, о чім найліпше сьвідчать події гіо- 
слїдних днів. Передовсім пізналисьмо ся докла
дно на отцю Кизймі. (0 скілько знаємо з цілої 
дотеперішної дїяльности о. Кизими, є се невто- 
мимий і щирий робітник па рускій церковній і

Минулої неділі но Службі Божій виступили

ся сим і тим, вкінци згодив ся на продовжене 
дебати по вечірнп. Рівнодушність екс-ігумена за
примітив др. П., тож постановив сам повести 
справою, щоби добрий намір не скінчив ся на

Про -отворенє школи не було на разі мови, 
однако ми хотіли зміною назви зазначити, що 
нашим обовязком є памятати о своїй власній 
школі, щоби в ній образу вали ся так місцеві 
як і замісцеві діти. В тій ц іл ії наложили ми на 
себе відповідно до цїли дуже незначний пода
ток, бо лише один мільрейс (т. є. около 1 коро
ни. — Ред.) місячно. З  часом назбирала би ся

ше ані кроку! Ніс ПЬ.осІие, Ніс еаііа!
Дмитро Іванків*.

Сам той конець отсеї писанини, се вже 
проста напасть на оо. Василиян. Розвій рускогр 
монастиря василияньского в ІІрудентополїс сто
їть там неодному нашому «приятелеви» на за
ваді, рівно як і всі ті наші оо. Василияни. При
тім чудує нас також трохи, де там добродій 
Іванків вивчив ся такої латини, що так нею 
смарує...

Подавши се, звертаємось ще раз з прось
бою до всіх інтелїґентнїйших Русинів в Парані, 
так духовних як сьвітских і просьвічених посе
ленців, щоби геть в зародї нищили всяку познаку 
незгоди, а працювали всі без виїмки в згоді 
над просьвітою і орґанїзациєю тамошних Руси

нів. Сподіємось також, що наші, так заслужені 
вже для народної справи оо. Василияни, не схо
дячи з дотеперішного свого поля праці, допу
стять до своєї організацій', під своїм вирозумі- 
лим проводом всіх робітників нових на рускій 
ниві просьвітній, о скілько ті не будуть сходи
ти з релігійного ґрунту. Сьвітскі-ж діячі, як п. 
Петрицкий і другі удержать в своїй праці зго
ду і гармонію з оо. Василиянами. Прецінь они 
нічим доси не спроневірились рускій справі. 
Противно є они там одинокою доси опорою для 
рускої віри і народності!.

З  другої сторони піднести однак мусимо, 
що хиба для якихсь непорозумінь міг би висту
пати о. Кизима проти читальні, бож прецінь 
просьвіта, добре поведена, не противорічить ре
лігійності! і моральности, а противно спома- 
гає єї.

Кінчимо сю невеселу вістку бажанєм і на
дією, що ся незгода, яка необачно прокололась, 
зникне сейчас як роса на сонци і піде геть від 
Русинів десь між дикі Ботокуди, нехай они 
жруть ся між собою, а всі наші інтелігентні 
люди згідно возьмуть ся до праці над руским 
народом. Апелюємо до патріотизму н. Петриц
кого. чоловіка розсудного і до оо. Василиян. до 
о. Роздольского, як також п. Іванкова і всіх 
просьвічених Русинів, щоби они гидрі братньої 
незгоди відразу втерли роги, а щоби ми почули 
небавом відти замість такої вісти веселі вісти 
про рускі школи, читальні, хори, нові церкви і 
нові монастирі, школи ремесел, а навіть про 
друкарню і яку Газетку, а то все двигнене спіль
ною і згідною працею всіх наших Русинів, без 
ніяких якихсь партий «клерикалів» чи «ради
калів».

Нехай там бразилїяни ділять ся на »па- 
скудів» та «пікапавів», а Русини нехай будуть 
«єдностию сильні»!

Львів, 9. вересня 1902.
О.иелям Волиньский.

Пора відновити передплату!

Н о в и н и  II.

— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Усїкн. Іва
на (піст); рим.-кат Гіяцинта. — В п я т н и ц ю : 
гр.-кат. Александра; рим.-кат. Македонія.

—  Памятайте, Братя, на м істо до Канади!
— Рускі виклади в зимовім півроцї 1902/3 на 

фільософічнім виділі львівского університету за
повіли:

Проф. Грушевский: «Істория Унії Литви і 
Польщі» (2 год. тижнево). — «Вибрані питаня 
з істориї Східної Европи в XVII—XVIII в.» (2 год. 
тижн.) — «Історичні вправи» (1 год. тижн.).

Проф. др. Студиньский: «Істория руского 
письменьства по конець XV в.» (2 год. тижн.). 
«Деклїпация і конюґация в церковно-славяньскій 
мові» (2 год. тижн.). — «Літературні вправи» 
(1 год. тижн.).

Проф. др. Колесса: «Істория україньскої лі
тератури XIX в.» (2 год. тижн.). — «Історична 
Граматика україньско-рускої мови» (2 год. тижн.). 
— «Практичні вправи з обсягу україньско-русь- 
кої {иови і літератури» (1 год. тижн.). — «Семі
нар для україньско-рускої фільольоґії. (Читане 
вибраних творів старинного і нового україньско- 
руського письменьства і мови, "оцінюване роз
прав наукових), (2 год. тижн.).

На рускім лєкторатї ґімназияльний професор 
Кокорудз заповів: Відділ І (для ночаткуючих). 
Наука правописи; письменні вправи; відміна імен, 
читане (2 год. тижн.). -  Відділ 11 (для тих, що 
в науці вже поступили). Про знамена рускої мо
ви в порівнаню з нольскою мовою; переклади 
з польского на руске (2 год. тижн.).

— Хлїборобскі страйки. В ПЯТНИЦЮ минулого 
тижня відбула ся перед карним трибуналом в 
Золочеві розправа проти Ол. Маланчука, Ів. Но- 
вицкого і Федька Калиновского, селян з Гарбу
зова і против Володимира Домбровского, слу
хача фільософії, також з Гарбузова. Всі они 
були обжалувані о злочин вимушеня з §. 98. з. 
к. і сиділи в слідчій вязници по 5 неділь. Об- 
жалуваних боронив адв. Рожанковский. По пе
реведеній розправі увільнив трибунал всіх обжа- 
луваних від закиду §. 98. з. к., а засудив лише 
за переснуй з §. 3. зак. коалїцийного акад. Дом
бровского на 14 днів арешту, а трех селян ко
ждого на 8 днів арешту. Прокуратор зголосив 
жалобу неважности і відклик, а обжалувані 
остали дальше в вязници.

З  акад. Домбровским сидять в слідчій вя
зници акад. Кость Танячкевич і п. Льонгин Це-



з

гельский, сотрудник >Дїла», якого онодї увязне 
но в Каменцї струм, в домі родичів. П. Цегель- 
ский відкликав ся від заряджена сіїдчого су
дні до палати радних і она порішила випустити 
єго на вільну стопу. Однак держ. прокуратор 
зголозив відклик »до впешого суду краевого у 
Львові, в наслідок чого, мимо некорисного ста
ну здоровля увязненого, задержали єго дальше 
в вязници.

— З Коломиї. Надзвичайні загальні збори >Ко- 
ломнйского Бонна* відбудуть ся в суботу дня 
13. с. м, о 8>/2 год. вечером в салі товариства 
(>Нар дний Дім», 2. поверх).

— Посольске справозданє. Від посла А. Мо- 
гильницкого дістали ми отею відозву до оголо- 
гиеня: П. Т Виборців судового повіту Рогатинь- 
ского маю честь повідомити, що наміряю дня 
17. с. м. (в середу) о 2. год. пополуднії на обій
стю гр.-кат. приходства в Рогатпнї зложити по
сольске справозданє. Хто отжеж уважає за від
повідне і інтересне, зволить на се справозданє 
потрудитись. На случай непогоди приготовлений 
відповідний льокаль. Опісля зголошу ся перед 
П. Т. Виборців повіту судового Бурштиньского. — 
Д-р кпдрокик Могильппцкий, сеймовий посол.

— Тов о „Руска Захоронка11 у Львові звертає 
ся до всіх руских жителів Галичини, що дба 
ють про розвій народу і піднесене єго так мо 
ральне як материяльне, бо більшість єго гине 
майже в пеленах через недогляд або нужду. 
Тож просимо о ласкаву як моральну так мате- 
рияльну поміч чи то в грошах, чи в одежи, бі
лю, хотьби і проношенім а також в харчи. На 
що кого стати, хотьби найменший даток прий
має ся з вдячностию. Як найчисленнїйше про
шу приступати в члени. Вкладка членьска ви
носить річно 2 К не обмежаючи однак датків, 
чим хто може нас підпомагати. Гроші прошу 
присилати на руки касиєрки п. К. Ианькевиче- 
вої, ул. Чарнецкого ч. 26; б>лє, одежу і харч під 
адресою п. Спожарска, ул. Руска ч. 1., перепле- 
тня. А також просимо звертати ся до нас о ра
ди що-до засновуваня захоронок по містах і се 
лах, бож захоронки мають велику вагу для 
нашого убогого трудящого народу. Будемо 
старати ся по змозі, єсли фонди позволять, о- 
сновуватп як найбільше захоронок для дітей у- 
богих зарібників. — О. Лучаковска.

—Тов. Богослови сецесіонїсти з львівскої архи- 
диецезиї, всіх 4 ох літ. мають вносити поданя о 
принятє до Семинариї найдальше до 25. вересня 
с. р. У иоданях, висиланих безпосередно до 
ВПреосьв. Митрон. Ординарията у Львові, треба 
просити о принятє до духовної Семинариї у Льво
ві і до звязи з Клиром а яко залучники долу 
чпти лише сьвідоцтво зрілости і індекс, ев. та 
кож і абсолюторию. Елєкция і іспити для всіх 
літ зачнуть ся дня 15. вересня рано і будуть 
тревати єще 16. і 17. с. м. —  Боцян Осип.

— КвалЇФІкацийні іспити для учителів і учи
тельок до шкіл народних розпічнуть ся перед ц. 
к. Комісиєю іспитовою в С о к  а л и  дня 19. ве
ресня письменні, а 23. вересня устні.

— До нашої славної молодїжи на провінциї 
звертає ся Виділ тов. ім. Котляревского з про 
сьбою, аби не забували на наше товариство і з 
нагоди осіяних весіль, забав і празників збира
ли між гістьми хотьби найменші датки. Не звер
таємо ся безпосередно до нашої патріотичної 
суспільності!, бо хоть і як звісна єї жертволюб- 
ність для народних цілий самооборони против 
посторонного гнету, годі тій суспільності! памя- 
тати про всьо, памятати об нашім товаристві.

Тому до Тебе, славна молодїжи, звертаємо 
ся: Коли бавите ся весело в кружку знакомих, 
згадайте про наше товариство, згадайте, що всі 
народи - сусіди побудували величаві сьвятинї 
штуки, найблизші сусіди навіть нашим коштом, 
але нам ніхто єї не збудує — ми мусимо самі 
єї здвигнути і положити напис: »Нарід сам со
бі». Беріть охочо тацку в руки і попросіть го- 
стий о даток — они певно Вам не відкажуть а 
особливо Вам, молодята весільні, дружби і дру
жки.

Не забувайте на нас славне дівоцтво і па
рубоцтво — на наше товариство імени Котля
ревского. — Виділ.

— На львівскім університеті В ЛІТНІМ півроцї 
1901/2 було всіх слухачів 1630 (1628; в скобках 
подаємо для иорівнаня число слухачів в попе
реднім, зимовім півроцї). На богословскім виділі 
було 156 (8В) слухачів, між ними 60 (50) над
звичайних; на правничім виділі 1025 (1068), між 
ними 15 (29) надзвичайних; на лїкарскім 90(116), 
між ними 5 (5) звичайних слухачок і 8 (9) над
звичайних слухачів; на фільософічнім виділі 
359 (359), між ними 6 (8) звичайних слухачок, 
27 (118) падзв слухачів, 78 (84) надзв. слуха
чок, 6 (10) госпітанток і 21 (17) слухачів фар- 
мацпї. Що-до народності! було: Поляків 1458 
(1551), Р у с и н ів  159 (68), Німців 4 (3), Болга 
рів З (3), Англичан 4 (—; на богословскім ви 
ділі), Мадяр 1 (1), Росиянин 1(1). Пійля віроіспо- 
віданя було: рим.-кат. 979 (1058), г р . - к а т .  183 
(85), вірм.-кат. 10 (9), мойсеєв. іспов. 453 (471), 
еванг. ієн. З (4), меноніт 1 (1), гр.-ориєнт. 1 (—). 
Цілу оплату платило 1073 (1132) слухачів, поло
вину 191 (218), увільнених від оплати було 
366 (278).

— Спорт їзди на скороході' упадає у Львові, 
як се виявило ся зі слабої участи публики в 
сегорічних «славяньских перегонах», уряджених 
минулої неділі на тоці Тов. львівских циклїстів. 
Навіть самі перегони не уряджувало згадане 
товариство, яке дуже слабо веґетує, лише тор
говельники скороходами та самоходами на вла
сний кошт і ризико. За те в перегонах львівскі 
циклїсти виявили велику вправу в скорім їханю 
і побили майже без виїмки ирибувших до су
перництва Чехів. Пальму першеньства їзди на 
скороході здобув Львовянин Казимир Левицкий, 
який в остаточнім >мачу« з Маршнером з Б ер
на прибув скорше до мети. Відбули ся також 
перегони самоходів у двох бігах, в яких стану
ли по три мотори, а між якими перший раз ио- 
бідив мотор п. Лукашевича, а другий раз п. ІІє- 
лєцкого.

Оповіщене: Товариство >Руска Захоронка у 
Львові» задумало на загальне жадане родичів з 
днем 15. вересня с. р. отворити у Львові шкіл
ку для дїтий від 3—6 літ. В тій шкілці діти 
бавили би ся і учили би ся, як в шкілці фреблів- 
скій, відповідно до віку і мали би відповідну о- 
піку. Однак сю шкілку дало би ся отворити до- 
иерва тоді, коли би зголосило ся що найменше 
20 дїтий. Ціна установляє ся 5 К місячно плат
них з гори. По близші інформациї можна зголо- 
шувати ся у підписаної від год. 3—4. з полуд
ня. — За виділ Тов-а „Руска Захоронка у Льво
ві»: О. Лучаковска, ул. Сапіги ч. 5.

— Іменована. Краєва рада шкільна іменувала 
заступниками учителів: Станнслава Маєвского і 
Адама Ґх’рского в ґімназиї в Дрогобичі!; Але- 
ксандра Мединьского в III. ґімназиї у Львові; 
Станислана Росовского, Володислава Зденька, 
Сейфарта та Якова Каміньского в IV. ґімназиї 
у Львоіг: Йосифа Щирского в V. ґімназиї у Льво
ві; Людинка Шнайдра в IV. ґімназиї у Львові; 
Антона Божемского в ґімназиї в Новім Санчи; 
Иосифа Бальчиньского в реальній школі у Львові; 
Едмунда Вєржбицкого в І. ґімназиї в .Коломиї; 
Григория Демчука в ґімназиї Франц Йосифа в 
Тернополю — Краєва шкільна рада перенесла 
заступників учителів: Омеляна Зарембу з V. ґі
мназиї до II. ґімназиї у Львові; Бронислава Ста- 
ржецкого з ґімназиї в Дрогобичі! до ґімназиї в 
Самборі; Ярослава Вітошиньского з академічної 
ґімназиї у Львові до II. ґімназиї в Перемишли; 
Антона Хомика з ґімназиї в Бережанах до ґі
мназиї Франц Йосифа в Тернополі!.

— Наука хорального сьпіву. Від п. Петра Ді
дича, управителя церковного хору в Бережанах 
одержуємо отеє письмо з просьбою єго замісти
ти: В відповідь П. Т. запитуючим мене в страві 
отвореня курсу науки хорального сьпіву (подібно 
як пок. о. Витошиньский уряджував в Денисові) 
оголошую сим, що отвираю 3-місячннй курс на
уки сьпіву хорального в Бережанах з днем 1. 
жовтня с. р. Условини є такі: за науку за цілий 
час 60 К. Мешканє і харч не винесе більше, як 
66 К за цілий час. Зголошувати ся можна до 
ЗО. н. с. вересня 1902.

— Розрухи в Хорвати'! вповні ще не притихли.
З  Загреба доносять, що минулої ночи прийшло 
до кровавої бійки на ножі між робітниками серб- 
скими а хорватскими в місцерости Нове Сельо, 
причім тяжко ранено трех Хорватів. В понеділок 
увязнено в Загребі віцепрезидента тамошної 
торговельної палати, Контака, і адвокатского 
концинієнта, Гофера. Обох увязнено на основі 
судового слідства, підчас якого передше арешто
вані зізнали, що Контак і Гофер були членами 
комітету, який кермував розрухами. З  150 осіб 
увязнених підчас розрухів 40 передано держа
вній прокуратори)'. Значне число увязнених, що 
задля ран перебували в цивільнім шпитали, пе
ревезено до шпиталя карного суду; між иншими 
також правника Франка. — В остатних днях у- 
вязнено богато осіб за те, що здерали з мурів 
оголошена про заведене виїмкового стану.

— Лєкцийна комісия завязала ся в тов. »Сїч« 
у Львові (Ринок 10) і поручає нашій П. Т. Пу- 
блицї здібних інструкторів і корепетиторів. Інте- 
ресовані можуть зголошувати ся письменно або 
лично (між 12—2. год. понол.). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

— Славна польска артистка Єлена Моджеєв
ска приїхала разом зі своїм чоловіком ґр. Хла- 
нов'ским з Каліфорнії до Закопаного. З  поворо
том виступить и Моджеєвска в Кракові девять 
разів в траґедиях Шексгііра, Шілєра, Словацко- 
го і др.

— По американьски. В курітибскій „Оагеї-ї 
Роїєк-ій XV Вгагуїіі* знаходимо два оголошеня, 
з яких перше є таке: >Д-р медицини Стефан 
Іетрицкий, мешкаючий в Курітибі, улиця Тгеге 

сіє Маіо Нг. 63, ординує щоденно від 3—5 по
полудні!. Для убогих безплатно. Розмовити ся 
можна в польскім, рускім, нїмецкім і францускім 
язиці».

На другій стороні читаємо знов такий анонс: 
»У лікаря Стефана ІІетрнцкого, мешкаючого в 
Курітибі, ул. Тгеге сіє Маіо ЬІг. 63, можна набути 
в годинах від 3 5 по полуднії 1) Книжки: бу
кварі польскі і рускі, книжки рахункові, моли- 
твенники і популярні книжки до читаня. 2) На
еїнє: кукурудзу сіапсціапБпо 2) фасолю цукрову

і голяндску, 3) горох, цибулю голяндску ....12) 
всіляке наеїнє цьвітів».

— Ювилей Толстого. Дня 13. с. р. минає пів 
столїтя від хвилі, коли Лев ґр. Толстой оголосив 
в часописи п. з. »Современникт>« першу свою 
працю п. з. »Істория моїх дитинячих літ». На 
сей день приготовляють для Толстого величаву 
овацию.

Т ел єґр ам и .
Відень, 10. вересня. Президент міністрів др. 

Кербер був вчера на авдиєнциї у цісаря, а зав
тра угорский нремієр Сель здасть справу цїса- 
реви про біжучі справи. Наради обох міністрів 
зачнуть ся з кінцем біжучого тижня, а їх ви- 
слїд предложать монархови доперва по єго по
вороті з маневрів.

Відень, 10. вересня. Магосіш Ьізіу довіду- 
ють ся, що др. Кербер наміряв в найблизшім 
часі скликати до Відня конференцию провідни
ків всіх партий Чехів і Моравії та виступить 
там зі своїм конкретним позитивним планом в 
ческо-нїмецкій справі.

Відень, 10. вересня. ЛУіепег 21%. оголосить 
завтра цїсарский рескрипт, розвязуючий сойми 
Австриї долїшної і горішної, Сольногорода, Сти- 
риї, Моравії, Ш лезка і Форальберґа, та розпи
сане нових виборів.

Франкфурт, 10. вересня. До Ргапкі. до
носять з Гаїті, що в наслідок заворушень на 
острові замкнено порти: Ґоневен, Ст. Марк і 
Іорт-депе.

Неаполь, 10. вересня. Ґевієна, котрий в маю 
с. р. кинув два каміні на цоїзд, яким їхав іта- 
лїйский король, засуджено на 80(?) місяців вя- 
зницї і 800 лїрів гривни.

Берлин, 10. вересня. З  Петербурга доносять 
берлиньскому ТаафіаБ-ови, іцо хотяй в двір- 
ских кругах завзято тепер мовчать про пороне- 
нє царевої, то однак ся вістка має бути правди
ва. Царева мала переходити з їдальні до сусїд- 
ної кімнати і унаса на сходах. Боронена дитина 
була мужеского пола і майже доспіла.

Новий Йорк, 10. вересня. Повстане в репу- 
блицї Венецуеля притихає. Президент Кастро 
побив повстанців недалеко місцевости Тінак- 
селю.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
»Дністер» у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць серпень 1902.

І. С т а н  д о в ж н и й :
: . Уділи ч л е н і в ....................  90.900 кор. 48 сот.
2. Фонд резервовий . . . .  10.748 „ 62 „
3. Специяльна резерва страт 1.111 „ 59 „
4. Вкладки іцадничі:

а) стан на початку
серпня 1,070.651 к. 92 с.

б) вложало в серпні!
93 стор. 18.685 к. 45 с. 

разом 1,089.337 к. 37 с.
в) виняло в серпні!

65 стор. 35.896 к. 73 с.
Позістає з кінцем

с е р п н я .........................  1,053.440 кор. 64 сот.
5. Сальдо побраних процентів 36.267 Я 08 „
6. Непіднята дивіденда за рік

1897, 1898, 1899 1900 і 1901 4.772 86 „
7. Кошти с п о р у .................... 688 53 „ .
8. На рахунку ріжних сторін . 579 я 83 „
9. Кредит банковий (в Банку

краєвім) .......................... 141.000 я я
10. Зиск за р. 1901. . . . 1.144 я 43 „

Сума 1,340.654 кор. 06 сот

ії. С т а н  ч и н н ії  й:
1. Позички уділені на скрипти і векслї:

а) стан на початку 
серпня 1,207.140 к. 81 с.

б) уділено в
серпни 23.420 к. — с. 
разом 1,230.560 к. 81 с.

в) сплачено
в серпни 13.071 к. 02 с.

І



Стан з кінцем серпня . . 1,217.489 кор. 79 сот.
2. Готівка в касі з 31. серп. 1902
3. Цінні папери фонду резерво-

в о г о ......................... ..... •
4. Цінні папери иньші . . .
5. В щадницї почтовій (обо

рот чековий) ....................
6. В иньших товар, і банках
7. Рахунок біж. з товар, обезп.

»Дністер» . . . . .
8. На рахунку ріжних сторін
9. Сальдо коштів адмінїстрациї

5.373 „ 18 51

8.587 55

42.560 55 55

5.653 „ 37 55

47.164 „ 07 55

6.000 55 3?
12 І) 55

7.814 „ 20 55

340.654 кор. 06 сот.
уділ., убуло О,

Др. Кароль Гайсїґ
б. довголїтний І. секундар головного шпиталю 
повернув і ординує в хоробах внутрішних від 

3—4. щодень. Ул. Паньска ч. 6.

Дві панночки
можуть найти поміщене в рускім домі в дуже 
здоровій части міста; дома нїмецкаконверсация 
і фортепян до ужитку. Близша відомість в ре

дакцій »РУСЛАНА«.Сума
Членів прибуло 36 з Зб 

остає з кінцем серпня 1902 всіх членів 2.286 
з 2.375 деклярованими уділами в сумі корон 
118.75.

Стопа процентова 
позичок удїлюваних з 
адмінїстрациї б1/» %•

' Львів 8. вересня 1902.

від вкладок 4 
ировізиєю на

/о, від 
кошти

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

С0Ю 58ЕІ1М Егпезіа Т Іт п а
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сінїшна

Найславнїйша програма! 
від І. до 15. вересня 1902.

При співучасти війскової музики 30. п. п.
1) Увертура. 2) 3 Ага—/ерга—Уогз, ін. пй- 

скі ігрища. 3) 9 РігсЬег, горішно-стирийскі сьпі- 
ваки, дансери та йодлери. 4) Панна Сгіїа, поль- 
ска віртуозна на скрипках. 5) 2І2І Раріїїоп, па- 
риска ексцентрична акробатична сьпівачка. 6) 
Магіоі, творець сьміху. 7) Орхестра (Реклямо- 
ґраф). 8) ЕНу беї 8аг1о, артистка на мандоліні. 
9) Братя Ріірз, наслідувачі зьвірячих голосів. 10) 
Брати Н аш іоп, ексцентричні малярі. 11) Сестри 
КІеП, тирольскі дуетистки. 12) Мівз Вегіеу, сьиі- 
вачка.

І Н о  дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
інтницї Н ідЬ-Ш в представлене. Білети вчаснїй- 
і е можна замовляти і набути в конторі Пльона
ря ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Найнов йший твір

Л. Л опатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачуе знат
но ґалерию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і£міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те^все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Цїна 2 кор. •*-

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Всілякі

К У П О Н И
вильосовані

цінн і папері

виплачує без потрученн 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

-------------------------- яко гарна прикраса комнат є
Т С а г г г т і т і т т  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
ІХ с ір  1 1 І Г І 1 І . винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — -------------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а  на" 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Читайте! итайте!

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видан'і сими днями найдешевший 
збірник сих творів и з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА1*. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїншою окрасою ру
ських хат. Папір велїновип, формат на взір єв 
ропейських клясиків, сторін ь98.

При замовленні ГО прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за падісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу : КАНЦЕЛЯРИЯ .ПРОСЬВІТИ- у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

ВИЇІНОСІИІ/ ! И1Н9)В
ч іо ін г іУЛ иониєои хваєсіио а иийємбОФні
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд  поданий після часу середно-европейского).

ПоЇ8Д
НОСИ, і особ.

до Львоваприходить
0 годинї

1.35

2-20
235

145

?. «ихіачообц» иіїї 01 *ь монид 
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6-Ю
6-2О
6- 50 
745
7- 40 
800
8- 10 
8Т5 
8-50

1025
1Т55

1-Ю
123

314
440
511
5-35
5-40
5’50

Н І ч

1215

840
231

«■00
804
912
9-20
925
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
3-36

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
8 Янова
а Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ на дв. головний
8 Лавочного (Пеніту), Калуша, Хирова 
а Сокаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Браги, Берлина 
а Ряш ова, Любачева 
з  Станнславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
в Янова
8 Підволочиск, Копичинцїв на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
8 Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  ЗО 9) 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

,. „ „ на дв. голов.
в Чернівців, Іцкан 
а Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева 
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з  Чернівців, Вукарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
а Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в вед. і сьв.) 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. ' і.

„ ,. надв. і и.іов.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

Поїзд
І̂ ОСП. 1 особ. зі Львовавідходить

0 ГОДИНЇ
6-25 до Сучави, Ж пдачева, Кересмеае, Потутор

1 55 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дії. головний
2-09 643 „ ., дв. Підзамче

6-35 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлина

9-09 до Лавочного, Хирова, Калуша
915 до Янова
9-50 до Белзця, Сокаля, Любачова

10 39 до Чернівців, Потутор
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

2-40 1057 я і» Д®* гол.
1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не-

ділю і сьвята
2-15 до Брухович від 15 мая до 14. вересня

в неділі і сьвята
305 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-26 до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер.
330 до Ряшева, Хирова, Любачева

Н І ч
6-Ю до Станпслапова, Ж пдачева 

12-45 6-20 до Кракова Відня, Берлина, Варшави)
6- 30 до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни 

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1903. щоденно
6'35 до Лавочного (ІІешту), Калуша, Хирова
7- 10 до Сокаля і Гави рускої 
816  до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.)
8- 25 до Перемишля
9- 00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець^
9-20 „ „ дв. Підзамче.

10 05 до Янова від 1. мая до 15.вер, в нед.і еьв. 
2-51 10-30 до Іцкан, Чорткова

1Т00 до К р-кова, Відня, Варшави, Праги 
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. головний 
11-32 „ „ дв. Підзамче

4- 15 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5- 60 до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5  години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу еередно-европеі- 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8еліаниць державних (ул. Красїцких Ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади ївди.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


